4° @EMA - XYNAYAXTIKA

4 OEMA - SYNIYASTIKA

1.21339

OEMA A
H evépyswr evog @TOVIOD I0S HOVOYPOUOTIKT S akTwvofoiiog iwsovTtal pe 3.3+ 107 1.
Advovtolr: 1 otaBspd tow Planck h = 6.6-107% T-s, N TAYVTINTE TOV EMTOS GTOV KEVO
co=310°" m/s, 1 eV = 1,610 T xm 1 EVEPYEWN TOL OTOOV TOL VIPOYOVOL GTTN
Bl IdON KaTAcTOC Ey = - 13.6 V.
A1) No uvmoloyioeTE TO UNKOS KOUOTOS NS akTwvoPoiios outrg oo KeEVOe. TE Tow0
TUN LG TOV NAEKTPOLLAYVITIKOD QAGLLOTOS OVI|KEL
Movadses 5+1

Mo OEGUT] GO CUTI] TNV AKTIVoPoiio S1CEPYETUL QMO TO KEVO OTo VEPS. To unkKog
KOUATOS TS LEI@VETOL KOTA 25%0 TG opyIKT|g TS TOU.
A2) No vmoloyicGeTs TO SEIKTN S1dBAacnS TOV VEPOD.

Movdades 7
A3) No omoloylGETE TNV TUXLTNTA NS oKTvoPoiias auTng GTo vepo.

Movades 6
A4) Av 1 akTvoPoiia auT TEpdcel HEGH OO CEPLO LIPOYOVO TO GATONO TOV OTOIOD
Ppickovial ot BspeA1®mdT] KATAGTUGT), WToPEel vo TOVS MPOoKAIEGEL S1Eyepor: K av
VOl GE TTOW0 EVEPYELNKT] KUTACGTUGT] autd 8a SeyepBovv:

Movades 6

2.21382

OEMA A

Ze pio cvokevt) Topay@yNg akTivev X 11 £VTdon Tov pELUIATOS TN)G OECUNG TV NAEKTpOVIOV gival
I=102 mA. To gAdy10TO UNKOS KUUUTOS TV aKTiveov X Tov TapdyovIol Eival Ay, = 412510 m.
Koatd v ANy pag aktivoypagiag 1) stataln Aettovpyel yia ypovo 1= 0.1 s.

Atvovtol : H amdéivn Tiun tov @optiov Tov NAeKIpoviov =1.6.10"c. 1 otabepad tov Planck

q.
h =6.6.10"% Is, 1 TeyDTTL TOL QOTOS OTO KEVO cp = 3. 10% m/s, N evEpyswa TG Bepeliddovg
KOTAGTAGT|S TOL OTOHOD TOV vépoyovow E;=- 13.6 eV ko1 1 aviicrotyia leWV = 1.6.1 o1
A1) No vroioyicete TV TA0T NETUED TS ovOH0D KUl TNS KXBOS0V TG GUGKEVTC.
Movddsg 6
A2) No vroroyiceTe TNV 1GYD TG NJAEKTPOVIKI|G SECUTG KoL TNV EVEPYELD TNG Ve ypovo 0.1 s.
Movadec 3+3
H amddoon 116 oLokeLNS o€ ukTiveg X sivol 4%. Oswmpodus OTL 001 EVEPYELT TS NAEKIPOVIKIG
SECNG deV amodideTon @G evEpyela akTiveov X yivetal Osppomta.
A3) No vroioyicets TNV eVEPYELT TS 0EC NG TOV EKTIVev X KOTA TN O14PKEL [0S OKTIVOYPAQias.
Movddsc 5
A4) IT6ca atopa vEPOYOVOD TPEMTEL VO ATOSIEYEPBOVV OO T1) TPOTH SIEYEPLEVT] KOTAGTAGT (n=2)
GTN BsHEM®OT], YO VO 0MGCGOVV EVEPYELD 10T LE TNV EVEPYELN TOV OKTiveav X KoTd T1) O1GpKEI0 oG
OKTIVOYpOQiog:

Movaddsc 8
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3.21393

OEMA A

A1) No vroAoyioTel 1) ToOTNTE 61G60G0TS MOS HOVOYPOUATIKY] UKTIVOS QOTOS HECOH GE YUUAL IE
SelkT 61dBhacnc n= 1,5 yia 10 QS oVTO.

Movddsc 6
A2) Av 1 coyvOTTOG CUTIG TS OKTivag sivat f= 6,25 10™ Hz va VIOAOVIGETE TO UNKOG KOLOTOS
OV EYEL T UKTIVO GUTI] GTO KEVO KU1 TO MKOS KOLUTOS IOV £)EL GTO YOUAL.

Movddsc 6
A3) Eivon 1 gKTive quTi) [ oKTive 0patol @OTOS Kol YluT;

Movddec §
A4) OsopolpE 0T Eva QOTOVIO OVTIG TNG aKTvoPoiiag £yel TPOEABEL OO TNV GNOSIEYEPTT] ATOLLOV
VOPOYOVOL amd g GTABUN 1E KUP1o KPuvTiKO apifud n, oty oTdoun 1e kopo Kpaviikd apbpo

n=2. Na tpocdopioeTe mold eival 1 oTABUN L ToV KOPo KPavTiKe apiBuo fx.

Movddsg 8

. . . . . E 1 . ,
AivovTal 1 TayvTITo TOV OTOC OTO KEVO C{]=3'103 m/s Kol 0Tt ?1 = —51016HZ, amov Eq 1) evépyswu

TOL UTOLOV TOL LOPOYOVOL GTT Berel®dN KUTAoTUoT Kot i 1) oTefspd Tov Plank.

4.21434

OEMA A

Te GLOKELT] MOPaY®YNS axTivov X Ta niektpdvia emraydvovial and taon ¥ =66 kV . evéd 1 woyvdg

MOV UETUQPEPEL 1] HECUN TOV NieKTpoviov eivon P =132 W . Aivovtau 1 ToydTNTOe TOV QOTOS OTO

KevO ¢, = 3100 . 1] 6Ta@epd Tov Planck 7 =6.6-10"*T-5, yia to cToyEddeg NhexTpixd @optio
5

lef=1.6-10"" C. 1eF=1.6-10"°C ka1 611 f5,25 = 2,9.
A1) No Bpseite To HMIKPOTEPO UKOG KUUOTOS TOV UKTiveoy X TOV EKTEUTOVTL.

Movddsg 6
A2) Nd vtoloyiGETE TNV £VINGT] TOV NASKIPKOD PEUIATOS TG SEGUNG TOV NAEKTPOVIGV.

Movadec 5§
A3) Na vroioyicete TOV apifd TV NAEKTPOVIGV TOD @BAVOLV GTIV Gvod0o GE ¥pOovo 2 min.

Movaésg 7
A4) No Bpebel 11 NAEKTIPEYEPTIKI] SOV TYS. ECOTEPIKNG avTicTtaong 7 =4 Q 1 omoia Otav
oovvdebsl o8 avTIGTAT aviicTacns R =16 Q ovtdg Bu amoddcel Bspuik 1oy Imhdcid and v
G0 NG SECUNG TOV NAEKTPOVIGV TI|S CUGKELT| TUPAY®YNS aKTiveov X .

Movddeg 7
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5.21436

OEMA A

1o OwmAovo oylfjue QUIVETOL £Vvd EVEPYELOKO
Maypopuua e TS TECCGEPLS NPOTES EVEPYELNKES

Ey4=-085¢eV n=4
CTAOLLES TOL UTOUOV TOL LBPOYOVOD. Ey=-151cV S
Kuwvobpusvo NAEKTPOVIO, HE KWNTIKY EVEPYEIR
K = 12.5 eV, ovuYyKpoUDETOl HE OKIVI|TO GTOMO F,=-34 &V =1
vopoyovowr To omoio PpickeTar o1 BspeiudaEn
katactacr, (n = 1). To drtopo wvwdpoyovoo
mopapuEvel oxiviito Ge okn 1 Oowdpkeswa g E=-13.6eV. — n=1
KpovoTc.

To ATOLO POPOYOVOU SLEYEIPETUL GTI| OEVTEPT) OIEYEPUEVT] KATACTACT] (7 = 3) e€ontiog INg
KPOoUGNS TOw HE TO KIVODUEVO TAEKTPOVIO KOl CUECHS HETA OMOSIEYEIPETUL GTNV TTPOTI
MEYEPUEVT] KATACTACT] (1 = 2) EKMEUTOVINS POTOVIO UNKOVS KDUaTog Ao oTo kevo. To
POTOVIO OVTO EWCGEPYETUL GE OL0PUVES Thakidio mayovs 4.4 cm. To mayog avTd TOov

P - - 5 - . - - - -
miakidiov sivor ico e 107 HiKN KOUATOS TOD POTOVIOU auToD NUECH GTO MAUKIS10.

Na vmoroyioeTe:
A1) TNV KIWVITIKI] EVEPYELD TOV TNASKTIPOVIOD KPOUGCTIS HETA TNV KPoUGT TOV HE TO ATOLO TOU
VOPOYEVOD.
Movadscs 6
A2) TV EVEPYEWD TOU QOTOVIOD OV EKMEUNETOL KOUTA TNV OTOSEYEPGT] TOU CTOUOV TOU
VOPOYOVOD O TNV DEVTEPT] GLEVEPLLEVT] CTIV TTPATI] GLEYEPUEVT] KUTACTUGT.
Movadsc 6
A3) ToV SEIKTT H1EOAUCT|S TOV SLUEAVODS MACKIOION Yo TO PMS TOV @OTOVIOD IOV TPOEKDWYE
KOTE TNV TOPUATEVE OTOSEYEPGT] TOV GTOLOV VIPOYAIVOD.
Movadsc 7
A4) TN ¥POVIKI] OdpKELD TNG KIVIIGNS TOU MOPATEVE @OTOVIOU LECO GO TACKIOW oV
SVOCEL KOG 100 LE TO A0S TOL TAGKISGiOD HECA GE ALTO.
Movadec 6
H toydmnte Tov otdég oto kevd (oépa) sivor o, =3-10°7 L Ko SLEVKOAVVGT] GTIG
mpdfels ocog vo Oempnoete 0Tt 1 oTabepd  TOL Planck eivon mepimov
h=1.89.2.2.10% el -5

6.21440

OEMA A

Ze CUGKELT] TUPAYOYTS aKTivey X, ApOoCIiATouvy Iy davodso 2.5 10 NAEKTPOVIO Ovd
SEVTEPOAENTO. Evd MAEKTPOVIO IOV MPOCHINTEL CTINV VOO0, GKIVI|TOTOIEITOL Kal OAT] 1)
KIVITIKT] TOL EVEPYEW WUETUTIPENSTUl GE eveEpyew &vog goroviov X unrovs wKOUOTog
A=3.10"m.

I CGUVEYsw TO @OTOVIO OLTO TPOCTIATEL GE£ £vd dTolo vipoyovow. To omoio

Ppioketul GT1) BELEALOT KOUTACTAUCT] KAl TOD TPOKCAE] 1OVIGHO.

Nao vToroVIGETE:

A1) TNV EVEPYELWW TOV QMTOVIOU X GE 1NAEKTPOVIOPOLT (eWV)
Movddes 6
A2) TNV TAGT] HETAID avOosou-KaB0601 TS GLOKELS O Tivmy 3
Movadsc 6
A3) TNV 1oH0 TN NASKTIPOVIKIS OECLTS STV COCKELT] TOPUYMYTS CKTIvVeEy 3
Movdades 7
A4) Tiv TSAK] KV TIKT EVERYSIC TOL NASKTPOVIOD TOL OMOUCKPUVETOL OO TO ATOLO

VOPOYOVOD., OV BE@PICETE OKIVI|TO TO dTOIO gLTO KOTA TV ETiepact) Tov goTovion X

TOVE TOw.

Movadeg 6
AdvovTot:
1] TOYHTNTY POTOS GTo Kevod ¢ = 3-10° m/s. 1) oTaBspd Tov Planck A = 4.15-10"1° eV-s woin

EVEPYELN BELHEMGOOVS KUTAGTUCST|S TOVL GTOOY Dapoyovow E;= -13.6eWV.
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7.21442

OEMA A

Atopo vépoydvov WOV PpIiokeTol T Belel®O] KOTAGTUG], OTopPoQd QOTOVIO KUl TO
NAEKTPOVIO NETOMNOA GTIV TPOYLE IOV UVTIOTOLYEL OTO KUpLo KPavTikd gpiBid n = 4. Aivovtou 1
EVEPYEW TG OENEADAONS KATAGTOONS E1 = - 13.6 eV, 1 uKTiva T1¢ BglleA1dOovs Tpoy1ds Ton
niextpoviov 7y = 0,53-1071% m, 1 Tayd™TA TOV PWTOS GTO KEVO o = 3-10%m/s, 1) GTuEpd Tow

Planck h = 6.63-107* Ts xonom 1 eV =1,6-10""T.

No vnoioyiceTs:
A1) TNV EVEPYELD TOV ATOOL GTIV TPOYLA LE KOP1O KPuvTikd apBud n = 4,

Movddeg 5§
A2) TNV gKTiva TOL NAEKTPOVIOL GTI VEX TOV TPOy1d,

Movdsec 6

A3) TV evEpysld OV TPEMEL VO £YE1 v QMOTOVIO, TO onoio Ba amoppoenBel €5 olokinpov and
Evd ATOUO VOPOYOVOL, MOTE TO NAEKTIPOVIO TOV VO LLETUMNOTOEL ammd T BELEAIDON KATAGTUCT]
(n=1) o TPiT) MEYEPLEVT) KUTACTUOT (0= 4),

Movadsc 7
A4) TO NNKOG KOUUTOS [MOC HOVOYPpOUOTIKIS akTivoPfoiiag mov O S106ideTol OTO KEVO Kol KAfs
©OTOVIO NG B £Yel eVEPYELD 1G] LLE TNV EVEPYELD TOV QAOTOVIOU TOV EPOTIIATOC A3. Gd aviKeL
1 oKkTvoPoiic guT] GTIV OPUTI] TEPLOYT] TOV NJAEKTPOUOYVT|TIKOU QUCIOTOC;

Movadsc 5+2

8.21446

GEMA A
DOTOVIO evEpYalng 12,75 eV anoppo@drtal €5 olokinpov amd dropo vdpoydvov mov Ppioketal oI
Bepel®ON KATAGTACT), OMOTE TO GTOUO TOL LOPOYOVOV BIEYEIPETUL. AV 1) EVEPYELD TOV OTOLOD GTN
Bepeldon kotdotaon efval Ey = - 13.6 €V, 1) avIiGToyT) aKTiva TG TPoyLdS ToV ival 1 = IO_.53-]0'10 m,
1eV=1,6'10"7 ka1 ctabepd tov Planck h= 6.63-10>* I's.
A1) No vroioyicete To KUPLO KPavTIKO apiBlLo n, 0 07005 UVILGTOLYEL GTI| HIEYEPILEVT] KUTAGTUON).

Movadsc 7
A2) No Bpeite v axtiva TG TpoyLas TOV NAEKTPOVIOD.

Movddsc 5
A3) No vToloyiGETE T GLYVOTITH TOL POTOVIOL TOV UTOPPOPT|BNKE QIO TO CTOLOV TOV DHPOYOVOU.
(O voloytoIoG TG CLYVOTNTUS VA YIVEL LIE TPOCEYYICT) GEVTEPOV HEKAGTKOD YNPiov).

Movddeg 6
A4) Na vroloyicete TOGES QOPES Etvar LeyoAdTeEpN 1) Beppomta @ mov exAVETOL KOTd T Sidpkela
10.2 s, og &vav avTioTdIn avTiotacns R = 10 © o omoiog S10ppEETal amd NAEKIPIKO PEDNO EVIOGTS
I=2 A, amod TNV EVEPYELD TOV POTOVIOV TG EKPOVI|GT|S.

Movddsg 7
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9.21454

OEMA A

HisekTpovio LE KWWITIKYN evépyewr K = 16V GuyKpoVETdL HE OKIVIITO dTOLO VHPOYOVOL OV
Bpioketor o1 OepeidEN KOTACTUGT. TOo dTOHO TOV LOPOYOVOD OLEYEIPETUL OTI] EVEPYELOKI]
KOTACTAOT] HE Kip1o kKfoavikd apopd n = 3. KdTtd v O1dpKeud NS aAATNAETIOPACT|S TO ATOUO TOD
VOPOYOVOD TTUPUANUEVEL HKIVITO.
A1) TTocon eival 1) EVEPYELR SIEYEPGCTC;

Movades 6
A2) ITooT sival 1 KIVITIKT] EVEPYELD TOD NJASKTPOVIOD HETA TV KPOoUGCT IE TO ATONO TOU BOPOYOVOD;

Movddes 6

A3) To ATolo TOV VOPOYOVOVD UMOSIEYEIPETUL EKMENTOVTIUS Eva OV @TOVIo. Nao GyYedldceTE TO
sldypopia TV EVEPYEIOKOV OTHOUGV TOU dropov Tov DOpoyovow oo TETPpAdd oog Kol va
MopACTNGETE Pe PElog TNV AMOMEYEPCT. NO DIOAOYIGETE TN GUYVOTNTA NS oxkTivofoiics mwow
EKMEUMETUL KATA TV AMOSIEYEPCT).

Movadess 6

A4) No vroloyiGeETeE OGO UK KOUOTOS NS aKTvofoiias auThig ¥@polv GE UNKOS 5 cm Kol vd
CITIOAOYT|GETE GE MO0 TUNHO TOV QACUOTOS AVI|KEL 1] axkTivofoiia.

Movdades 7

AivovTol 1 1) EVEPYEWR TOD OTOUOD TOU DOPOYOVOD oOTNV BeEpsiimon wartdacotaor Ej=-13.6eV, n
otafepd tov Planck (wotd mpocéyyion) h = 4.03- 107 ev-s  wan N TAYLTINTA TOV PMTOS GTO KEVO

c=3-10%° m/s.

10. 21456

OEMA A
ZUoKELT] ¥PNoLHoTolsl akTives X Yo vor EAEYEEL ASKTIPOGLYKOAANGELS OE CWATVEG IOV LETAPEPOLY
puoko aipro. H cvokesv] Aettovpysl e tdon smrdayvvang 33000 V.
A1) No vToAoVIGETE TO EAGYIOTO UNKOC KOUUTOS TOV aKTivev X Tov TUpAayel 1] COGKELT].

Movaddec 6
A2). Katd v emPpaduveT) KATolov NAEKTIPOVIOD TS SEGUNG UETATPENETAL TO 25% NG EVEPYELWOG
Tov G evepyswd TS axkmwofoiicg X. No UTOAOYIGETE TNV GLYVOTHTO TNS TOPUYOLEVIG
axTivoPoiiags.

Movdadec 6
A3) I'a vo UTOPECEL VO OEIKOVIGEL 1) GUGKELT] TIV NAEKTPOGUYKOAATNGT] GE £EVOV GOANVA LLE TTOAD
Mod TOLYMUATA, O ¥EIPLOTIS EACTTMVEL TO SAGYICTO NIKOS KOUOTOS NS Katd 20% pstofdiloviog
TV TACT] EMTAYVVOIS KOl ¥MPIig vo PETOPEAAEL GAia QUOIKA LeYEDT TS oLoKeLT|S. No vIToAOYICETE
TV VEX TACT] EMTAYVVOT|S T1S CLOKELTS.

Movddsc 7
A4) Nu vroloyicgete mOCA ATON LOPOYOVOL TPEMEL VU ATOSIEYEPBOVY Omd TNV KATACTUON pe n=4
OTNV KUTACTUON HE N=3 Yo Vo HOS OMCOoVV EVEPYELX 101 LE TV EVEPYELWM TOV QOTOVIOL TwV
akTivev X Tov TAPAYETUl OTAV NAEKTPOVIO EMTUYLVOLEVO e TAoT 33000 V PETUTPENEL OAY TOL
TNV EVEPYELD GE QMTOVIO.

Movddec 6

AIVETAL OTL: 1] TEYVTTA TOV POTOS GTO KEVO € = 3-10% mys | N ctobepd tov Planck h = 6.6 107

I-s
T GmOALTN Ty TOv @OopPTiov Tov NiekTpoviov e=1.6 107 © xan 1 EVEpPYEWD TS OelEAUDEOVS

KOTAGTAGT|S TOV dTOHoD voépoyovow E;= -13.6 V.
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11. 21555

OEMA A
ATopo wopoyovow wov Ppioketol ©TN Bspeii®on KoTdotoot (m = 1) amoppopd @OTIOVIO |LE
amoTEAECO Vo S1eyeEpOEl GTN OSOTEPY SIEYEPUEVT] EVEPYEWNKN KATACTOOoN (11 = 3). Alvoviau mn
EVEPYELD TOV GTOUOV TOL VOPOYOVOL GTNV BELEMGOOT KoTtdoTacn E; = -13.6 eV, 1 otabspd tov
Planck h = 6,63-10°* I-s | T TayLINTa S14600T1G TOV PMOTOS GTO0 KEVO/AEpa cg = 3-10° m/s xm n
oyéon 1 ev=1,6-10"77 .
Al) No vtoloyiCETE LE CTPOYYVLAOTONNGCT] GTO SEVTEPO GEKUGIKO YN@io TV EVEPYELD TOV POTOVIOD
OV MPOKAIECE TT| SIEYEPGCT).

Movddec 6
To Gropo TOL LOPOYOVOL OCTI] CGUVEYELD ONOSIEYEIPETUL, ONMOTE TO TAEKIPOVIO TOV MIOpPsl va
TPOYHOTOMOMGEL S1GPOpPES NETUPATELS.
A2) No vroloyiGsTE UE CTPOYYLAOTOINGY] OTN HOVAdd, TO KOS KUUUTOS TOU @Q@TIOVIOV Tov
EXTMEUMETOL KOUTE T HETAPOGT] Tov MAsKTIpoviov Tov aTopovw omd T d6svTeEpn (n = 3). oI APOIN
(n = 2) S1eyEPUEVT] KATACTUGT.

Movddes 6
Mio HOVOYPMILUTIKYT] GEGUI] TOV OMOTEAESITUL GTO QMTOVIC HE WNKOS KUUATOS 160 HUE ouTO TOov
EKTEUMOLEVOD POTOVIOU TOV LITOAOYICUTE GTO EPOTNUE A2, TPOCTIATEL ANO TOV GEPU GE DLUPUVES
VAKO JIE AMOTEAECLO TO KOG KULOTOG TS Vo PEWmOE] katd 25%.
No vroloyicete:
A3) TO BEIKTI J1GOAUCTIS TOD SAPUVOVS VAIKOD.

Movddes 7

A4) TO TAYOG TOV HWPAVOVS DAIKOD av 1] SIEAEVGCT) EVOS POTOVIOV TNG SEGUTNS A0 TO DAIKO S1apkel

4
— ns.
Movddec 6
12. 21563
OEMA A
To GTONO TOL VIPOYEVOL GTN BELEAGST) KUTACGTUGN £YEL 1| OAKN EVEpYEld Ey = - 21.6.107 T kot n
aKTIivVa TTS TPOYLES TOw NAeKTpoviov eival #; = 0.53. 1071% m. Aivovtian koo 1 otabepd Tov Planck

h=6.6.107*1s ko 1 TAYOTITU TOV QMTOS GTO KEVO Cp = 3-10% mys.

A1) No uvtoAOyioTEL 1] OKTiva TNS TPOYLES TOU TAEKTPOVIOD GINV OSIEYVEPLEVI] KOTACTOGT] TOU
OVTICTOLYEL GTOV KUPLo KPavTikd apBpd n=2.

Movddec 5
A2) No vroioyicBel 1 evEpPYEld TOV WTOHOL GINV APGOTN Seyepuévn (n=2) wdtl oty SsOTEPN
SIEYEPUEVT) (N=3) KOTACTOGT].

Movddec 6
A3) No vmoioyogbel 10 KOS KOUOTOS OTO KEVO HOVOYPOUATIKNIG akTwofoliias g omoioag ta
POTOVIO EKTENTOVIOL KOUTO TV CIOS1EYEPGT] ATOUMV DSPOYOVOV atd TV OEVTEPT] SLEYEPUEVT] CTIV
MPOTN SLEYEPIEVT] KATACTaoT. Eival avt 1 axTivoPoiia opoti:

Movadec 7
A4) No vroroyioBel 11 ToydmTd S1dd001¢ NS mopandve okTivoPoiios néca oe yoori e dsiktn
o1abiacng 1,5 v avTn TNV axktivopPoiia.

Movddec 6
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13. 21565

OEMA A
H olik1] eVEPYEW TOL ATONOV TOV LOPOYOVOL GT1| OeleliddN KaTdoTacon sival Ey=-13.6 eV.

Al) Atopo vopoyovovw mov Pploketol o1 Oeeli®on KATAGTAGT] SIEYEIPETOL KOl UMOKTA EVEPYELL
E, =-0.85 eV. L& mowo k0p1o kPovTikd aplOpd avTicTolyel auTi] 1 SIEYEPLEVT] KUTACTUCT);

Movaddec 5
A2) IIocsc @QOpEG eivol PUEYOAVTEPT] T OKTIIVO TI)G TPOYLOS TOL TAEKTPOVIOD TOL OTOHOD CTIV
SlEYEPUEVT] KOTAOTUCT] WOV OVAQEPETOL GTO  gp@TNUe Al omd Tnv axkTiva o1 Oepleiidon
KOTAOTOOT):

Movddec 5
A2) To dTopo OV OVUQEPETUL OTO EPOTIUN Al OTOSIEYEIPETUL KUl EMOVEPYETUL GTIV OELEALDON
KOTACTOOT] EKTEUTOVTOS HOVO EVOE QMTOVIO HIKODS KOUOTOG A, 6TO kKevo. No DToloYIGETE TOCEG
MOPEG VAL LEYHADTEPO TO UNKOS KOMUTOS A, 0md 10 EAGYIGTO UNKOS KOUATOS okTiveav X o1 omoisg
TOPAYoOvVIOL O GOANVA Tapay®yNs aktiveov X, ue Tdon petaid avodov - kubodov 12750 V.

Movddec 8
A4) AxTtwvoPoiia e UNKOS KONOTOS Ao G1061OTOL GTO KEVO [E TAYOLINTA 3- 10% m/s xon GTI] CLVEYELL
EIGEPYETOUL GE EVO OOQUVES DAKO LE deiktn owdbiocng 1.5. Na vroioyicBsl To ¥povikd SiacTnua
OV CMOITELTUL Yo Vo S1ovDGEL 1) akTivofoiic 10m pEca GTO S10QUVEG DIKO.

Movddec 7

14. 21567

OEMA A

‘Eva Gtopo vépoyovovn Ppicketol T GEVTEPT] SIEYEPUEVI] KUTAGTOON (n=3) Kol OTOSIEVEIPETUL
EKMEUTOVTIOG OV0 QaTovia A, B pe evépysieg Ea kot Ep kol MK KOHOTOC GTO Kevo Aa kot Ap

avTioTol(d, 0oV Ax=Ag. Ovopdlovpe E; TV evEPYELN TOV OTONOD OTI OEUEAIDON KUTAGTUON).

Al) Na yivel To Sidypojipla TOV EVEPTEINKOV GTUBLOV Y10 TIS TPELS TPOTES EVEPYEINKES GTAB|LES,
GTO OTOI0 01 TIUES TV EVEPYELDV VO EIVOL EKQPUGCIEVEC GUVAPTIGEL TS E; KOl VA UTEIKOVIGHODV 01
LETUPAGELS TOV NAEKTPOVIOV Ao TIC 0MOTEg EKTENPONKAV To QOTOVIC A Kol B.

Movddsc 6
A2) N eEnyn|oeTe 08 TO0 A0 TIS NETAPAGELS EKTEUTETAL TO POTOVIO A KUl G€ To1d To B.

Movddsec §
A2) No vrohoyio8el 0 Loyog v UKoV Kilatog f—‘

f'B

Movadsc 8

A4) To pnkog xdUOTOS TOV QOTOVIOD A OTOV OVTO OLEPYETOL HECA GmO £va YooAi yivetol

A sovaisony = 15%07. No vokoyiofei o deikmg 5106Rhaong Tov YLOAOD Yo HOVOYPGUOTIK

aKTwvoPolia [1E UKOS KOULATOS A4 GTO KEVO.

Movddsc 6



4° @EMA - XYNAYAXTIKA

15. 21577

OEMA A

DOPTIGUEVE GOUATIOND EMTAYUVOVIOL KUl S1EPYOVIOL A0 OEPLO LSPOYOVO T ATOUC TOU ONoIov
PpickovTal GTI B£UeA1DON] KOATACTAGT. KdBs QOopTIGHEVO COUATIONW CGLYKPOVLETUL 1€ £vVd JTONO
voépoyovow oro omoio petafifalel To 50% TN KWWNTIKIG TOL evEpyswc. Tao dropa Tov VSPpOYOVODL
Seysipovtal kol petafaivouv ce Tpoyud 1 onmoid, cOUEOvA e To TpdTumo Bolr, sivdl Kukdaki) ps
aKTive 7 =9 7] . OOV 7] T OKTivo TG BELEM®SOVS TPOYIAS TOV OTO LoV TOV BSPOYOVoD.
Gempove OTL KABe dTONO TOUL VOPOYOVOL TUPUUEVEL COKIVIITO KOTA Tr OlWhpKew TN
AIATMAETIS pACT|S TOV IE TO CGMLOTIOW.
A1) Na vIToA0YIGETE TOV KUPLO KovTIKO apiBud 77 TNg SEYEPIEVT|S KATAG TACT|S
MovaSes 5
A») Na vIToAO0YIGETE TV OPYIKT] KIVITIKI] EVEPYELN KOOE QOPTICUEVOL COUATIOIoOV GE eV .
Movdsec 7
Az) Av K eival 11 KivNTiKY svEpPYEW T@V TNAEKTIpOVIOV GIN SIEYEPUEVT] KOATACTACT Kol K, 1)
KW TIKI] EVEPYELD TOV TNAEKTpOVIGOV GTI BEEA1dMoT] KOTACTUCT] VI DITOAOYICETE TO AdYOo X
Malwésg g
A4) Kortd 11V diiodlEYEPCT] TOV aTOULMV TOU DOPOYOVOD EKMTENTOVICL POTOVIL S10POPETIKGOV
evepyelwdv. Kdmold amd Td oTOvVid dLTd Tow £yovv evépyelwa 10.2 eV ewwipyoviol LECO GE
SLOPOVES VAIKO LLE SEIKT SdBracns 77 =1.5 . Nd vIoAoViCETE:
AL TNV TEYDINTA S1dd800T§ OV @@OTOVIOV LLECGH GTO HLO@AVES DATKO
B. 1nv evipyEwo KABe @oTOVIOD, GTO S10QAVES VAIKO
I'. v % petofoin] Tov UKOVS KOLUTOS KUTA TN LeETAPoacn NS akTivofoiiag auThig and 1o
KEVO GTO D1OQOAVES DAIKO

MovaSes 6
AIVETOL 1] TEYVTNTL TOD P@TOS OTO Kevd ¢, = 3-10° m . 1] otalspd tov Planck #=6.6-10"*7-5.
5

KOL TO OTOYEUDSEC NASKIPIKS @opTio e —=1.6-10"°C. H svépysid 1oL OTOUOD LEPOYEGVOL GTN

BENEALDON KATACTOOT sivol E, =—13.6 el .

16. 21587

OENMA A

Katd Ty olodlEYEPGCT] £vO<S dTOLoV VIPOoYOVOU Omd Uil SLEYEPLEVY] TPOoS Th
BENEAWDOT) KATACTOGT]., EKIMTEUTETAL EVa OTOVIO svEpysliag FE = 10.2 eV.

Al) No vToA0YICETE TN CLYVOTNTA KUl TO UTNKOS KONMATOS TOV QoToviow.

MovaSsSes 6
A2) Na Bpeite HeTOSD MOLGV EMTPETMOUEVEV TPOYLDV EYIVE 1] AMOSEYEPCT .-

MovdSes 6

To @OTOVIO TOV SKIMTENTETOL, OLEPYETUL GO TOV afpd G YLOAl. TO omoio £xsl OsikINn
Srabiacrng n = 1.2,

A3) No vmoroyicTEL 11 HETUPOAT] TNS EVEPYEWUS KAl 1| METEPOAY] TOV UNKOLS KOUATOS
TOV EOTOVIOV KATA TO MEPAGILA TOV Amd ToV aEpa GTO yroii.

Movasss 7
A4) Na Bpeite mOco UK KOUOTOS AUTOD TOV QMTOVIOD ¥WPAave NEGOH G TETOLO YOOAL
mayowsg d = 1 cim.

MovdESeS 6

AdvovTon:

EvEpyeio TOD OTO OV TOL LEPOYOVOD CTT BEUEILDOT KATAGTACT) E; = -13.6 eV
lev=16x101"7T

ToaydINTo TOU POTOS OTO KEVO cp = 3 X 10% mvs

EZtafspd tov Planck h = 6,63 x 1057 - s

16,32
Na Bswprjosts 6T1 6,63 = 2.5
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17.21673

OEMA A
Movoypopoty axtvoPoiic &t cuyvomta f =1.6-10"° Hz.

Al) No Ppebei 1o I1)KoC KOUUTOS TS UKTIVOPoAlus OTO KEVO.

Movddsc §
A2) Av pio iy v TS ekTvoPoitog eknepnsl 100 poTovie 08 KUBE GEVTEPOAENTO. Vo Ppebein
1o 0S TS EKTEWTOEVT)S arTvoPoiiac.

Movddes 6
A3) H puenct) cuyvomnto Teov okTivey X GE [1d GUOKELT TUpayoyns okTivey X sival iG1) Le
CUFVOTITU TN MUPUTGVE dKTIVoFoiiog (1.6-1018 Hz). No fpeite v tdon F petalt oavooov Kot
KABOSOV GTIV CVGKELT] TUPAYOYTS UVTOV TOV WKTIVEV.

Movddes 7
A4) AxtwvoPoiio pe coyvemrta f=1.6- 10" Hz &1wdisetan oe TEPLOYN] OTOL VIEAPYEL dEBovn
MOCOTNTO VOPOYOVOV. TO TOLO TOL 0010V PPIcKoVTIal OAo GTI| BELUEMMON KATAoTuoT]. ITowwg sival
0 HEVICTOC OPIBLOC CTOUMY BEPOYOVOD OV LITOPOUY VI 10VIGTOUV U0 TNV EVEPYELL EVOC QOTOVIOD
guTIS TS okTvoPoiios (He LVTOBETUKOVS UNYUVIGHOUS GLUS0¥IKGOYV UAMIETIOPUCE®Y QOToVioL-
UTOLOD, TJASKTPOVIOD-UTOLOD):

Movdades 7

Aivovtal 1 6Tafepd Tov Planck h = 6.63-107* T.s_ 1 Tayd™)Ta ToD GOTEHC GTO KeEVH ¢ = 3-10° m/s |

1 evEpyEla o1 Bensiimon oTadun Tov vopoyovoL E, = —13.6eV ko1 0Tt 1eV =1.6 107 7.

18. 21680

OEMA A

To dwwomuikd oymua Rosefta, ptage ooV kol 67P/Churyumov-Gerasimenko otig 12 Nosgpfpiov
2014, petd and toiiét nepimov 10 e1dv 610 S1dGTNILO. AV 0 KOUNTNS anéyet and ) I nepimov 510
EKUTOULLDPIY YO LETPU KU1 TO SIUCTIHIIKS OY1LL0 EKTELTEL TJAEKTPOLLOYVI|TIKO KOO GTI] GLYVOTITU
10 GHz. va vmohoyicete:

A1) Tnv evépyetd ToV KABe OTOVIOD TG NAEKTPOAYVITIKIG aKTvofoiiag (GiveTal 1) Tiu) g
otofepd tov Planck. i = 6.6 10°* Is)

Movddeg §

A2) To ypOvo Ge AEMTE, TOV UMUITEITOL Y10 VO QTAGEL GTNV KEPUia ot I TO NAEKTPOLAYVIITIKO KO
MOV EKMEUNEL TO OWCTNIKG Oynpa (AlVETUL 1] TayOTTE TOV POTOS GTO KEVO Cp = 3 10® m/s)

Movddeg 6

A3) To pvBuo [lE TOV OTOI0 EKTEUTEL PATOVIL TO SLUGTIIMKO OY1LC., OV EIVUL YVOGTO OTL 1) 103G
exmopmg etvar 3.3 W.

Movddeg 7

Ot axriveg X mov ekmépmoviol amd éva kBalop £yovv To {610 KOS KUNOTOS [LE TO EAUIGTO WIKOC
KOLLOTOS IOV TUPAYETUL GE GLOKEVT] axTivey X e Tdon) emrtdyoveng 4125 Volt.

A4) No vroioyicete mOGO LK) KOPAToS Tov okTiveay X Tov kpalup yopodv GTo KOS KOHUTOS ToV
NAEKTPONOYVITIKOD KUpOTOG Tov Rosetta.

Movddeg 7
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19.21684

OEMA A

Te GOANVE, 0T GKPU TOU 00100 EQUPIOLETOL NAEKTPIKI TAGT, TEPEYETOL UEPLO VOPOYOVO GE LA
TEaN T GTOUC TOV OMOIOV OIEYEIPOVINL OE OIUQOPES EMIPEMOUEVES TPOYIES KUl UMOOIEVEIPOVTOL
EKTEUMOVTIOS POTOVID. CUVKEKPILEVOV GUYVOTHTOV. ITo gpyocTipo dvowev Emcmuev 1ov
AVKeloD. 01 HOBNTES ¥PICILOTOIOVTOS QUGHOTOCKOMIO |IE TOV MOPUAUVE GOAVE OTEKOVIGOV TO
QOCLO EKTOUTS Tov vopoyovov. ITupati)pnoay OTL TO QUGLE GUTO UTOTEAEITOL LOVO OO TECGEPLS
YPOLPES (KOKKIVI. TPAGIVT]. KOOV Kal 1001)). YToBETOVE OTL 1] GDGKEVY £0MGCE UPKETI) EVEPYEID OTU
dTolE TOL VOPOYOVOL MCTE VO TA OIEYEIPEL OTIV GIEVEPLEVT] KATAGTUGN [E KOPo KBOvVTIKO op1Bud
n=4.

Al) No oyed1CETE TO SIOYPULO TV EVEPYEWUKOV GTUBLLOV TOV @TOLOD TOU DOPOYOVOD Y1 TOVG
KOPLovg KPovTikong opBpong 1 =1, 2, 3 kot 4 ko1 ve GYES10CETE 0LEC TIS MOUVES UTOGIEYEPTEIS.

ToTi OTO QOGO TUPOTPOVVICL HOVO TEGOEPLS YPULLLES, EVEO TO GTONO OTOOIEYEIpOVTUL OO TNV =4,
Movadsg 4+2

To KOS KOLOTOG TS EPLEPTS axTvofoiiog MOV TUPAYETHL KOTO TIS UMOOIEYEPCELS Elval 656 nm Kot
mg 1éovg 410 nm.

A2) No vnoloyiCeTe TOCES QOPES LEYUAVTEPT] EVEPYELL £YEL TO POTOVIO TNS 1A60VS oKTvofoiiog amd
TO @OTOVIO TN EPLOPIS aKTIVOPoiiag

Movddeg 6

A3) No vmoloyiGete TV EAGYI0TI] NAEKTPIKY|] TAON GmO0 TNV ONOolo MPEMEl Vo emMTUyLvOel &va
NAEKTPOVIO MGTE VO TPOKOAETEL HIEVEPTT] EVOS UTOLOV VOPOYOVOL GO T1) BEUEAIOON KUTATTUGT] GTIV
POy LE 1 =4,

Movddeg 6
A4) No omodellete OT1 V1O TIC OTOGIEYEPCELS UMO OMOUONTOTE GVAOTEPY EVEPYEWNKT] GTddun (71 = 2)

GTIV EVEPTEINKI] GTUBLIN LE KOP1O KPUVTIKO optBuo 11 = 2, 1oyVEL

1 E, 1 1
A, _h-c(112 22)

n—2
Movddsg 7

ATvovTol 1] TUYOTITU TOV QETOS GTO KEVO €= 3 107 m/s, Kot 1) 0/1K1) EVEPYELL TOV UTO[OV TOV
VOPOYOVOD GTNV BEEMMON KOTdoTaoT E; = -13.6 eV,
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OEMA A

Evo S1eyepUEVO GTOLO VOPOYTOVOL UTOSIEYEIPETUL GTO TNV KUTOGTUON Us H = 3 omv
KOTAoToan e 7 = 1 pe évo xkfovikd aiua. Kotd Ty amodlEvePo] SKMENTETUL EVA
emOTovio. H evépysir Tou dTOUOV TOU VOPOYOVOL oTN Beleiudon KOTAoTUoN sivol
EFi1=-13.6eV.

A1) No PpeBoVv 1] EVERYELY KU1 TO KOS KOLUTOS TOU EKTELTOLLEVOD QPOTOVIO.
Movddec 6

To ©@MOIOVIO CAMAEMOPAE e AAD OIEVEPUEVO ATOLO LOPOYOVOL TO omoio PpiloreTol
KOTOOTAG e 71 = 2 kot to 1wovilerl

As) Nao Bpebel 1 xivITIKI] eVEPYELD TOVL NAEKTPOVIOV TOV UTEAEVBEPOVETUL UTO TO
OIEYEPILEVO ATOLO (BE®POVTOS OTL TO GTONO TUPULEVEL TPUKTIKG OKIVI|TO).

Movddsc 6

Az) No DIOAOVICTEL 1] KIWVITIKI] KU1 1] GUVOLIKI] EVEPYELD TOV OpPYIKOU GTOLOL TOU
VOPOYOVOD, OTOV JUTO BPICKETUL GTNV KOTACTOGT] LLE 1 = 3.

Movddsg 6

Ag) AV TO QOTOVIO TOL TPOEPYETUL WO TV COT0OIEYEPGCT] TOU UpPYIKOU CTOLOL
VopoYOVOL WEPVOLGCE KUBETO OO TO KEVO Ge Yyudil e mdayos d = 1 cm ko GeikIm
owgfiacnc 11 = 1.1 y1 guT] T CLYVOTNTU. LE TOCU K] KULATOS TNS akTwvofoiiag
TOVL @@TOVIOL Bd 1TaV 150 TO TAYOC TOL YLUALOV:

Movadec 7
AlvovTol
ZTIOYEIMOES NAEKTPIKO QopTio e = 1.6 X 10 ¢
ToyVINTo TOL @MTOS GTO KEVO cg= 3 X 10® m/s
Ttabepa tow Planck h = 6.63 x 10747 s

. . 19.34
No Be@pnoeTe OTL ——— = 3
6.63
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OEMA A

‘Evo cONOTIOn LE dpyikl] KvnTiKy) evepyeld Kapy = 30 €V ouykpoveTdl |LE GTOLO
VOPOYAVOD OV fPICKETUL GTI) BELEAIMAT] KUTUGTUCT KUl EYel evépyeln £y =-13.6 V.
To dropo Tov VOPOYOVOD 1OVILETOL EVE TPUKTIKG TUPUIEVEL OKIVITO KU1 TO COUOTIOW
KpoUoNS, OomoUgkpiveETOL ond TO yOPO TS KPOLONS LE  KWNTIKI  EVEPYEW
K =6.2eV.

A1) No vmoiooTel 1 KIVITIKI] EVERTELY TOV NAEKTPOVIOD TOV UNEAEVOEROVETUL Um0
T0 1WOVIGUEVO GTOO.

Movddeg 6

To NMAEKTPOVIO TOV TPOEKLWE OTd TOV 10VIGHO TOU aTOUOD DEPOYAVOD. GUYKPOVETL
LE dAi0 dTOpO VOPOYOVOD OV PPICKETUL OTI] BELEAMOT] KUTUCTUON KUl TO deyElpet.

A2) Nuo Ppeite oe mow KUTAGTUGT] MEYVEIPETOL TO GTOLO TOV DHPOYOVOD.
Movadsg 6

To 01evEpUEVO CTOHO CMOOIEVEIPETUL e VO KPuvTikd dauo. Kotd TNy amooiEyepon)
TUPAYETUL EVE QOTOVIO.

Az) No vIoiovigTouy 1] GuyvOoTI T KUl TO KOS KOLLUTOS TOD QOTOVIOD.

Movddeg 6
To QATOVIO TOV TPOEPYETUL AMO TNV UAOOIEYEPGT] TOV UTOLOV VOPOYOVOD TEPVAEEL OO
TO KEVO G VLUl e ekt Sidbraonc n = 1.2 yio T GuyvoTnTa gu.

Ay) No vroioyicete T Hetefoir] TOV [NKOVS KULUTOS KATA T1) G1EAEDGT) 0O TO KEVO
GTO Yuoil, KeBOS Kol TOGH KN KULUTOS ¥OPAvE LEGU GE VoAl mdyovs d =1 cm.
Movddeg 7

Alvovrot

-19 C

ETo1ye1d6eg NAeKTpd goptio e= 1.6 x 10
Toy0vINTo TOV OMOTOS GTO Kevo cg=3 X 10% m/s

Ztafepd tov Planck h =6.63 x 1074 T+ s

- . . 1632
Na Bempncete 0Tt =25
6.63




